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DEN UČITELŮ

Současné i bývalé zaměstnankyně MŠ Harmonie
společně oslavily 20. výročí školy a zároveň i Den
učitelů.
Děkuji vedení Společenského domu Neratovice za
vstřícnost a ochotu při přípravách tohoto setkání.
Šárka Polívková – ředitelka MŠ Harmonie

I TEN NEJMENŠÍ ČLOVĚK MŮŽE
ZMĚNIT SMĚR BUDOUCNOSTI



Sluníčko a Harmonie - 20 let společné pouti

Naše školka, známá jako Sluníčko, letos slaví 20 let od spojení do právního
subjektu Harmonie. Z počátku nejistého sjednocení se stal pevný kolektiv,
který umí komunikovat, spolupracovat a pomáhat si.

Za tu dobu prošla školka proměnami. Sluníčko získalo nový kabát v žluté
barvě, interiér prošel modernizací, a děti mají nové hračky a výukové
pomůcky. Naší radostí je také sdílená zahrada, kde se konají akce pro
rodiče a děti.

Přes výzvy jsme rostli. Vidíme minulé děti, dnes rodiče, a uvědomujeme si
rychlost času. Naše 20 let jsou plné vzpomínek, radosti a společné cesty. 

MŠ
SLUNÍČKO



Vítejte v MŠ U Rybiček - 20 let společné cesty

20 let ve MŠ U Rybiček utíkalo jako voda. Jsme součástí 20letého výročí
založení MŠ Harmonie. Naše školka, nazvaná podle Kojetického potoka, je
plná života. I přes výzvy jsme se vždy dokázali usmívat a spolupracovat.

V naší školce je neustále plno. Zajímavé aktivity, spolupráce se seniory,
divadelní představení, sportovní události - to vše tvoří náš program. V době
Covidu jsme zůstali v kontaktu s rodiči online.

Naše školka prošla proměnami a vylepšeními, abychom dětem poskytli co
nejlepší prostředí. Každý rok zakončujeme školou v přírodě a slavnostním
rozloučením s předškoláky.

Přijďte se podívat, jaké krásné chvíle a vzpomínky děti v MŠ U Rybiček
prožívají.

MŠ U
RYBIČEK



 13 Let Společné Cesty

Mateřská škola Kaštánek je nejmladším oddělením Mateřské školy Harmonie
Neratovice. Zrodila se v roce 2008, kdy město Neratovice reagovalo na velký
počet dětí, které po vzniku Harmonie zůstaly bez místa. Díky přestavbě
bývalé družiny na 3. ZŠ vznikly tři prostorné třídy, sociální zařízení, šatny a
společná jídelna s kuchyní. Město přispělo i na nový nábytek.

29.8. 2008 bylo slavnostně otevřeno toto pracoviště, kdy děti z MŠ Sluníčko
zazpívaly a strom Kaštánek symbolizující školku byl zasazen. Provoz začal
1.9.2008 se 50 dětmi, a od té doby se školka rozvíjela. Děti i personál se
měnily, školka byla modernizována, zateplena a rozšířena. V současnosti
nabízí třídy Včeliček a Berušek s Montessori pedagogikou a třídu Motýlků
zaměřenou na výtvarnou činnost.

Naše heslo zní "MY JSME TADY KAMARÁDI, MÁME SE TU VŠICHNI RÁDI!" 

MŠ
KAŠTÁNEK



MŠ Písnička - 20 Let Hudby a Radosti

V listopadu 1975 jsme slyšeli první dětský smích ve školce Písnička. Od té
doby prošla škola mnoha změnami. Přestavby, nové třídy s symboly zvířátek,
modernizace zařízení i hraček.

Naše školka je teď obklopena zahradou plnou her a výukových prvků. V rámci
projektu "přírodní zahrada" se zde mění prostředí pro děti a environmentální
výchovu. Hudební zaměření přináší zpěv a tance, vánoční vystoupení i
kouzelný Světýlkový den.

Besídky, karnevaly, plavání, divadla, výlety, oslavy - to vše tvoří program s
nadšeným týmem učitelek, kuchařek a uklízeček. Společně jsme součástí MŠ
Harmonie a slavíme krásných 20 let. Těšíme se na další setkání a akce.

MŠ
PÍSNIČKA



Podle dochované kroniky se Mateřská škola Berušky v Mlékojedech poprvé
otevřela již v roce 1958. Tehdy byla samostatným pracovištěm. Od té doby se
zde vystřídalo mnoho generací.
V roce 2003 došlo ke sloučení mateřských škol, pod názvem Mateřská škola
Harmonie. Jednotlivé školy se tak staly odloučenými pracovišti, a tak vznikl i
nový název pro naši školku, a to MŠ Berušky. Za 20 let působení prošla nejen
budova, ale i zahrada velkými změnami.
Budova školy je dvoupatrová vilka s krásnou prostornou zahradou, která na
Vás zapůsobí rodinnou atmosférou. Školka je jednotřídní s kapacitou 20 dětí. 
Při své práci upřednostňujeme rozvíjení znalostí dětí v enviromentální oblasti
– vztahu k přírodě, ke všemu živému i neživému. Učíme je vážit si života ve
všech jeho formách. Experimentujeme, pozorujeme a k tomu plně využíváme
zahradu, vycházky do přírody, výlety a školy v přírodě.
Celý kolektiv máme jediný cíl: spokojené děti, spokojené rodiče.
MŠ Berušky

MŠ
BERUŠKY



Mateřská škola Zahrádka původně sídlila v Lobkovicích v rodinné vile. V roce
2003 byla přejmenována na MŠ Zahrádka po sloučení všech mateřských škol
do jednoho subjektu. Byla jednotřídní a spíše rodinného typu.
Při sloučení škol vznikla otázka, kde umístit ředitelství. Vybrána byla bývalá
budova jeslí v Neratovicích. Ředitelství se rozhodlo přestěhovat i mateřskou
školu. Následovalo plánování, úpravy budovy a školní zahrady. V roce 2005 se
MŠ Zahrádka přestěhovala do Neratovic. Vybavení z Lobkovic bylo také
přestěhováno a postupně modernizováno.
Rodiče a děti nepociťovali problém chodit do školky několik kilometrů
daleko, a to i nyní. Škola je stále jednotřídní a rodinného typu, vybavená pro
dnešní potřeby dětí. Využívají moderní technologie, sportují a pečují o školní
zahradu.
Ve škole panuje přátelská atmosféra, kde se všichni chovají tak, aby bylo
všem příjemně, a kde se školka rozkvétá jako krásná zahrádka. Mateřská
škola Zahrádka je skutečně krásným místem, kde jsou všichni kamarádi.
Kolektiv MŠ Zahrádka

MŠ
ZAHRÁDKA



Vítejte na Čtyřlístku
Historie naší mateřské školy začala v březnu roku 1983 pod názvem 8. MŠ s 4
třídami a kapacitou 130 dětí. V roce 2003 byly všechny mateřské školy v
Neratovicích sloučeny do jedné organizace.
Škola prošla postupnými změnami a modernizacemi, včetně rekonstrukce
budovy a nového vybavení. Dnes máme 5 tříd pojmenovaných po zvířátkách,
která najdeme na louce: Včeličky, Berušky, Žabičky, Motýlky a Mravenečky.
Devět plně kvalifikovaných učitelek, asistentky pedagoga a nepedagogické
pracovnice se starají o 98 dětí.
Škola je obklopena prostornou zahradou, kde probíhají různé aktivity a hry.
Naším cílem je mít spokojené děti, které se u nás naučí důležité dovednosti a
životní hodnoty. Jsme školou, kde se děti učí být nezávislé, komunikovat a starat
se o sebe.
Takto vypadá MŠ Čtyřlístek - místo, kde se děti učí žít spokojeně mezi lidmi.
Kolektiv pracovnic MŠ Čtyřlístek

MŠ
ČTYŘLÍSTEK



S radostí sdělujeme, že duben 2023 byl poznamenán otevřeností a radostí. V rámci
našeho společného úsilí uspořádala Mateřská škola Harmonie Dny Otevřených
Dveří ve všech svých pracovištích.

Tento očekávaný event byl příležitostí pro všechny zvídavé jedince, kteří se zajímají
o vzdělávání, rozvoj dětí a atmosféru, která školu provází. Během dnu otevřených
dveří měli rodiče, prarodiče a budoucí školáci možnost nahlédnout do prostředí,
kde se děje ta pravá magie vzdělávání.

Pracoviště byla plná života, radosti a zájmu. Zvědaví návštěvníci mohli objevovat
třídy plné kreativního materiálu, interaktivních pomůcek a inspirujícího vybavení.
Naši zaměstnanci byli připraveni poskytnout informace o vzdělávacích programech
a zodpovědět otázky.

Tyto Dny Otevřených Dveří byly nejen příležitostí k prohlídce, ale i ke sdílení radostí
a myšlenek. Bylo to doba, kdy se naše školky otevřely světu a přivítaly všechny, kdo
chtěli prozkoumat kouzlo mateřského školství Harmonie.

DEN
OTEVŘENÝCH
DVEŘÍ





HARMONIE
SLAVÍ A
VŠICHNI SE
BAVÍ

Dvacet let radosti a vzdělávání
bylo oslavou plnou zábavy,
tvořivosti a energie

Mateřská škola Harmonie oslavila dvacet let svého působení slavnostní akcí plnou
radosti a zábavy. "Harmonie slaví a všichni se baví" děti i rodiče společně oslavili tuto
významnou událost.

Na akci nechyběly tvořivé dílny, skákací hrady, vyhlídkové plošiny, sportovní hry,  
skládačky od Thimm a preventivní expozice od BESIP. 

Vrcholem bylo hudební vystoupení čiperků, které naplnilo prostor radostí a energií.
"Harmonie slaví a všichni se baví" ukázala, že dvacet let vzdělávání a radosti jsou
nesmírně důležité pro celou komunitu. Oslava byla nejen příležitostí pro zábavu, ale i
pro budování silných vztahů mezi dětmi, rodiči a školou.

Společně jsme oslavili úspěchy minulých dvaceti let a s radostí vstupujeme do dalších
let plných smíchu, učení a společných chvil.

20.5.2023

https://www.rajce.idnes.cz/msharmonie/album/20-5-2023-harmonie-slavi-a-vsichni-se-bavi
https://www.rajce.idnes.cz/msharmonie/album/20-5-2023-harmonie-slavi-a-vsichni-se-bavi
https://www.rajce.idnes.cz/msharmonie/album/20-5-2023-harmonie-slavi-a-vsichni-se-bavi
https://www.rajce.idnes.cz/msharmonie/album/20-5-2023-harmonie-slavi-a-vsichni-se-bavi
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NAŠI
PODPOROVATELÉ
DĚKUJEME VŠEM ZAMĚSTNANCŮM ŠKOLY, JEJICH RODINÁM
A PŘÁTELŮM ŠKOLY ZA POMOC A PODPORU PŘI
ORGANIZACI OSLAV ŠKOLY.


